
SKRAĆENI ZAPISNIK 

od  20. kolovoza 2024. 

 

 sa 32. sjednice Općinskog vijeća Općine Koprivnički Ivanec održane 20. kolovoza 

2024. godine s početkom u 20:00 sati u prostorijama Općine Koprivnički Ivanec. 

 

 Sjednica je sazvana sazivom Klasa: 024-02/24-01/8, Urbroj: 2137-9-02-24-1 od 16. 

kolovoza 2024. godine 

 

 PRISUTNI:                                                                         

a) članovi Općinskog vijeća 
1. Zlatko Pavlić, 

2. Mihael Sremec,   

3. Ivica Salajec, 

4. Marko Balija, 

5. Ružica Blažević, 

6. Marina Husnjak, 

7. Božica Hodžić,  

8. Dragutin Kenđel, 

9. Mario Švegović, 

 

b) Ostali prisutni: Marina Bači – Dječji vrtić Vrapčić, Zoran Vrabelj, općinski načelnik, 

Alen Jančevec, pročelnik, Dalibor Vrabelj, komunalni redar – zapisničar. 

 

Predsjednik je konstatirao da su sjednici prisutni svi članovi Općinskog vijeća Općine 

Koprivnički Ivanec. 

 

 Predsjednik je pozdravio prisutne, otvorio sjednicu i predložio: 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Usvajanje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića 

Vrapčić za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine, 

2. Donošenje Zaključka o davanju Suglasnosti općinskom načelniku Općine 

Koprivnički Ivanec za donošenje Odluke o odabiru ekonomski najpovoljnije 

ponude u postupku javne nabave radova na izgradnji nogostupa na dijelu ulice 

Matije Gupca u Koprivničkom Ivancu – DIONICA 2, te sklapanje ugovora o 

izvođenju radova, 

3. Donošenje Zaključka o davanju Suglasnosti općinskom načelniku Općine 

Koprivnički Ivanec za donošenje Odluke o odabiru ekonomski najpovoljnije 

ponude u postupku javne nabave radova na izgradnji zacjevljenja cestovnih jaraka 

i postavljanju velikog cestovnog rubnjaka u Vinogradskoj ulici u Koprivničkom 

Ivancu, te sklapanje ugovora o izvođenju radova, 

4. Donošenje Odluke o odabiru ponude u predmetu nabave: „Adaptacija dječjeg 

vrtića u Koprivničkom Ivancu“, 

5. Prijedlog kandidata za suce porotnike Županijskog suda u Varaždinu, 

6. Razno. 

 

Predsjednik je dao dopunu dnevnog reda kao točku 5. „Donošenje Odluke o izmjeni 

Odluke o dugoročnom kreditnom zaduženju Općine Koprivnički Ivanec“. 

 

 Dnevni red sa dopunom jednoglasno je (sa 9 glasova ZA) usvojen. 



 

Točka 1. 

 

 Gđa. Bači je pojasnila Polugodišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Dječjeg 

vrtića Vrapčić za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine. Kao i svake godine 

nakon predaje financijskog izvjšetaja putem aplikacije napravljena razrada po podružnicama. 

Temelj za usporedbu ostvarenog u podružnici Ivančica je donijet financijski plan za 2024. 

godinu, ostvareno u izvještajnom razredu i indeks ostvarenja. Došlo je do promjena u odnosu 

na donijet financijski plan za 2024. godinu. Prema tadašnjim uputama su sredstva za fiskalnu 

održivost dječjih vrtića koja se dobiva mjesečno, su stvavili na izvor pomoći od ministarstva a 

kasnije prema uputama prikazuju ih na izvoru pomoći prema sklopljenom ugovoru o cesiji sa 

Općinom Đelekovec što znači da Općina Đelekovec dobiva sredstva od ministarstva i u ime 

Općine Koprivnički Ivanec uplaćuje na račun vrtića. Što se tiče sredstava koja se dobivaju od 

roditelja za boravak djece u vrtiću, sredstva su planirana na izvoru vlastitih prihoda, a u 

dostavljenoj okružnici je pojašnjeno da se ti prihodi trebaju knjižiti na namjenske prihode pa 

je ostvarenje i na tom izvoru. Napomenula je da će se sve te promjene staviti u rebalans kada 

će se raditi. Pojasnila je ostvarenje prihode i rashode po izvorima. Prihod od kamate sukladno 

stanju financijskih sredstava na računu raspoređuje se proporcionalno broju skupina. Vlastiti 

prihodi odnosno prihodi za posebne namjene ostvarenje od 11.479,75 eura su sredstva koja 

roditelji uplaćuju za boravak djece u vrtiću i iz tih prihoda se financiraju svi tekući rashodi 

poslovanja, živežne namirnice, didaktika, premije osiguranja, računalne usluge, stručno 

usavršavanje, razni popravci, literaruta i sredstva za čišćenje. Napomenula je da u slučaju 

nedostataka tih sredstva za pokriće rashoda sa uplatom „uskače“ općina i uplaćuje sredstva 

koja su vidljiva na izvoru 5 u ostvarenju od 61.618,05 eura. Za plaće je uplaćeno ukupno 

35.663,93 eura. Za materijalne troškove su bile potrebne dvije uplate u iznosu 2.290,08 eura. 

Za materijalna davanja zaposlenika uplaćeno je 2.590,00 eura. Za fiskalnu održivost ukupno 

je sjelo 6 rata po 3.406,14 eura što je ukupno 20.436,84 eura i za sufinanciranje djece koja su 

braća, općina je ukupno uplatila 637,20 eura. Od ministarstva su, sukladno broju djece 

uplaćena sredstva za program predškole 172,80 eura i od tih sredstava odgojiteljice kupuju 

didaktiku ili što je već potrebno za rad. Kada se suoče prihodi i rashodi poslovanja, ostvaren 

je manjak od 17.375,01 eura. Pojasnila je kako je manjak nastao zbog razlike u plaći. Prihod 

koji su ostvarili za plaću od prosinca u siječnju cca 6.000,00 eura, a rashod u šestom mjesecu 

je bio dosta veći cca 20.000,00 eura. Razlog tome je povećanje plaća, otvorenje nove skupine. 

Materijalni troškovi u šestom mjesecu su veći zbog dvije dodatne skupine i za to je općina 

sredstva uplatila 3.07. te je stanje sa 30.06. takvo. 

 Bez rasprave, jednoglasno je (sa 9 glasova ZA) donijet  

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića 

Vrapčić za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine 

 

 Točka 2. 

 

Pročelnik je pojasnio kako se radi o izgradnji nastavka staze na dionici ulice Matije 

Gupca u Koprivničkom Ivancu do kraja ulice sa desne strane gledano prema sjeveru i spoj sa 

Koprivničkom ulicom. Za navedeni projekt je proveden postupak nabave putem elektroničkog 

oglasnika javne nabave. Javni natječaj je bio otvoren mjesec dana i primljena je jedna ponuda 

i to od poduzeća Dinamik d.o.o. koja sa PDV-om ukupno iznosi 283.817,50 eura. Priložena je 

sva dokumentacija sukladno Zakonu o javnoj nabavi. Prijedlog je da se ponuda prihvati i 

krene u sklapanje ugovora i skori početak radova. Napomenuo je kako su za tu stazu putem tri 

različita natječaja ostvarena sredstva u iznosu cca 100.000,00 eura.  

 

 



Bez rasprave, jednoglasno je (sa 9 glasova ZA) donijet 

ZAKLJUČAK 

 o davanju Suglasnosti općinskom načelniku Općine Koprivnički Ivanec za donošenje 

Odluke o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude u postupku javne nabave radova  

na izgradnji nogostupa na dijelu ulice Matije Gupca u Koprivničkom Ivancu – 

DIONICA 2, te sklapanje ugovora o izvođenju radova 

 

 Točka 3. 

 

Pročelnik je pojasnio kako je proveveden postupak nabave putem elektroničkog 

oglasnika. Natječaj je bio raspisan mjesec dana i zaprimljena je jedna ponuda i to do poduzeća 

PZC Varaždin d.d. u ukupnom iznosu 390.156,65 eura sa PDV-om. Napomenuo je kako se 

radi o zacjevljenju odvodnih jaraka na cijelom potezu Vinogradske ulice u Koprivničkom 

Ivancu i postavljanja velikih cestovnih rubnjaka sa obje strane, betoniranja šahtova i slaganje 

oborinske odvodnje. Pojasnio je kako je to preduvjet u odnosu na sklopljeni ugovor o 

asfaltiranju te ceste o čemu je donijeta odluka na prošloj sjednici. Radi se o istom izvođaču 

radova. Ukoliko se prijedlog prihvati, prema informacijama od strane ŽUC-a krajnji rok za 

završetak radova je 30.09. ove godine.  

Gđa. Hodžić se osvrnula na iznos izgradnje nogostupa dionice 2 Matije Gupca i 

spomenuti iznos za Vinogradsku koji je skoro pa duplo veći te upitala kako je jedna ponuda. 

Općinski načelnik je pojasnio kako je po procjeni troškovnika cijena Vinogradske bila 

veća u odnosu na Matije Gupca jer je puno veća trasa.  

Pročelnik je pojasnio kako općina ne može utjecati na to kakvu će izvođač dati 

ponudu. Ponuda je pristigla jedna takva kakva je i stavljena je na dnevni red. Ponovio je kako 

je postavljanje rubnjaka preduvjet da bi se mogli složiti kolni ulazi u dvorišta i stavio novi 

asfalt. Druge ponude nema.  

Gđa. Hodžić se osvrnula na odvodni jarak uz župni ured gdje asfalt poprilično pada i 

obrušava se sip grabe te postavila pitanje da li je moguća kakva dopuna radova da se zacjevi 

taj dio i samim time bi se dobila parkirna mjesta za groblje.  

G. Vrabelj je dao informaciju kako je župnik već izvršio radove na tom dijelu tako da 

se ne može više urušavati. Dao je informaciju da mu je ŽUC dao posebne uvjete po kojima je 

morao raditi.  

Nakon rasprave, jednoglasno je (sa 9 glasova ZA) donijet 

ZAKLJUČAK 

 o davanju Suglasnosti općinskom načelniku Općine Koprivnički Ivanec za donošenje 

Odluke o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude u postupku javne nabave radova na 

izgradnji zacjevljenja cestovnih jaraka i postavljanju velikog cestovnog rubnjaka u 

Vinogradskoj ulici u Koprivničkom Ivancu, te sklapanje ugovora o izvođenju radova 

 

 Točka 4. 

 

 Općinski načelnik je pojasnio kako se radi o adaptaciji postojećeg dječjeg vrtića. 

Izvodili bi se unutarnji radovi – zamjena podova, soboslikarski radovi, rješavanje problema 

vlage, farbanje fasade, terasa, sanacija krovišta, hidroizolacija na podovima itd. Proveden je 

postupaj jednostavne nabave i došla je jedna ponuda od Soboslikarskog i fasaderskog obrta 

Latin iz Koprivničkog Ivanca na iznos 39.001,87 eura sa PDV-om. Prijedlog je da se ponuda 

prihvati obzirom da je vrtić dosta u lošem stanju i ovim radovima bi se riješili svi problemi. 

 G. Švegović se osvrnuo na dobivanje jedne ponude te kako je svojevremeno bilo 

kritika kada je bila u pitanju jedna ponuda ali to nitko tada nije razumio, pa ga sada zanima 

zašto se ne pošalje upit nekome u Međimurje, Varaždin itd. već se pristaje na tako velike 

ponude. Osvrnuo se na duplo veći iznos Vinogradske ulice u odnosu na ulicu Matije Gupca. 

Smatra da nije sila da se to mora odraditi pošto-poto ili možda je. 



 Općinski načelnik je pojasnio da je u predmetu Vinogradske i Matije Gupca bila javna 

nabava i na natječaj se mogao javiti svatko tko je htio. Što se tiče ulice Matije Gupca javna 

nabava je bila raspisana već četvrti puta. Pojasnio je kako je bila raspisana nabava za 

Jelačićevu ulicu u Kunovcu i nitko se nije javio. Za dječji vrtić je zatraženo pet ponuda i došla 

je jedna ponuda koja je prelazila prag nabave i poništen je postupak te se krenulo u novi 

postupak nabave. Napomenuo je kako se komunicira sa subjektima i skreće pozornost da je 

raspisana nabava no jednostavno nemaju radne snage da odrade posao u određenom roku, 

tako da je dana ponudu dobiti stvarno teško. Slaže se da su cijene previsoke ali mora se 

odlučiti ide se u izgradnju ili ne. Može se poništiti postupak i krenuti ponovno u nabavu i vrlo 

je vjerojatno da onda ne dobijemo niti jednu ponudu, a s druge strane nas pritišću rokovi da se 

posao u Vinogradskoj odradi kako bi se mogao staviti sloj asfalta koji nam sufinancira ŽUC. 

Nažalost situacija je takva i sa tim muku muče i ostale općine. 

 Predsjednik je dao informaciju da su cijene tih radova unazad 2-3 godine drastično 

porasle. Napomenuo je kako je takva situacija i u Podravki, na veliki broj natječaja nema 

odgovora. Ljudi su ili prebukirani ili ne žele raditi ili nema tko raditi. Smatra da je, unatoč 

visokim cijenama, još dobro dok se nešto dobije.  

 Nakon rasprave, jednogalsno je (sa 9 glasova ZA) donijeta   

ODLUKA 

 o odabiru ponude u predmetu nabave: „Adaptacija dječjeg vrtića 

 u Koprivničkom Ivancu“ 

 

 Točka 5. 

 

 Pročelnik je pojasnio kako se radi o odluci koja je bila na dnevnom redu prošle 

sjednice gdje je dodan projekt izgradnje pješačko-biciklističke staze u naselju Kunovec a sada 

je ponovno na dnevnom redu jer je dodana mogućnost korištenja kredita za projekt 

rekonstrukcija sportske građevine i uređenje građevinske čestice igrališta u naselju Goričko i 

projekt zacijevljenje cestovnog jarka i postavljanje velikog cestovnog rubnjaka u 

Vinogradskoj ulici. Obrazložio je kako se kredit ne namjerava koristiti, pretpostavlja se da će 

biti dovoljno sredstava da se isfinanciraju ti projekti. No obzirom da se kredit može koristiti 

još godinu dana nema smisla da se ne uključe neki projekti za slučaj da zatreba. Obzriom da 

trenutna financijska situacija općine je dosta pozitivna i financijsko stanje je solidno, očekuju 

se poveći prihod do kraja godine i od komunalnog doprinosa Piškornice i nekih natječaja koji 

su kandidirani i povrata sredstava za novoizgrađeni vrtić i bez problema bi iz vlastitih 

sredstava trebali isfinancirati ove projekte. Dodavanje ova dva projekta su samo neka 

rezervna opcija za svaki slučaj. 

 Općinski načelnik je dao informaciju da za projekt Goričko je potrebno prvo platiti i 

onda tražiti povrat sredstava.  

 Pročelnik je dao informaciju da natječaji EU funkcioniraju na taj način da se situacija 

prvo plati i onda se šalje zahtjev za povrat sredstava od strane fondova. To je jedan od 

natječaja gdje se ne daje mogućnost isplate predujma što znači da kako će situacije dolaziti 

(do prve 2-3 situacije) općina će platiti sama i onda će se podnijeti zahtjev. 

 Bez rasprave, sa 7 glasova ZA i 2 glasa SUZDRŽANA donijeta 

ODLUKA 

 o izmjeni Odluke o dugoročnom kreditnom zaduženju Općine Koprivnički Ivanec 

 

 Točka 6. 

 

 Pročelnik je pojasnio kako je od županije zaprimljen dopis u kojem se navodi da će 

sudac porotnik Mato Popec iz Molvi uskoro navršava 70 godina starosti i biti će predložen za 

razrješenje na prvoj redovnoj sjednici Županijske skupštine i od općinskih i gradskih vijeća se 



traži prijedlog za suca porotnika Županijskog suda u Varaždinu. Ukoliko nema prijedloga o 

istom ćemo se očitovati kao i svaki puta do sada.  

 G. Sremec je predložio g. Emila Goluba iz Koprivničkog Ivanca koji nije politički 

aktivan, ne obavlja nikakvu odvjetničku ili javnobilježničku službu, nije član upravnog ili 

nadzornog odbora trgovačkog društva ili druge pravne osobe. Napomenuo je kako je sa g. 

Emilom razgovarao o tome i on bi prihvatio tu dužnost. Radi u školi.  

 Jednoglasno je (sa 9 glasova ZA) prihvaćen prijedlog g. Sremca te se ispred 

Općinskog vijeća Općine Koprivnički Ivanec za suca porotnika Županijskog suda u 

Varaždinu predlaže Emil Golub iz Koprivničkog Ivanca.  

   

 Točka 7. 

 

-Predsjednik se osvrnuo na dostavljene zapisnike sa proteklih sjednica i na iste nijo 

bilo nikakvih primjedbi. 

 

-G. Švegovića je interesiralo što se uradilo da se staza prema Goričkom proglasi 

pješačko-biciklističkom stazom i da li uopće ima tehničke uvjete za to.  

Pročelnik je pojasnio kako se za tu stazu radi na izradi prometnog elaborata koji je 

potrebno izraditi, ne samo za jednu stazu, već za cijelo naselje i njega mora potvrditi 

Policijska uprava KKŽ, ŽUC i ostaje javnopravne ustanove i nakon toga se staza definira kao 

pješačko-biciklistička staza. Napomenuo je kako je postupak jednostavan samo je stvar u 

tome što se za elaborat mora ishoditi nekoliko suglasnosti različitih tijela. Nakon što je isti 

potvrđen dolazi na Općinsko vijeće. 

G. Švegović je napomenuo kako zna da to predlaže općina no njega zanima da li ta 

staza ima tehničke uvjete da po zakonu postane pješačko-biciklistička staza na što je pročelnik 

odgovorio kako ima uvjete i to je već bilo na jednoj od sjednica Općinskog vijeća kojoj je 

projektant Vedran Petrović dao svoje stručno mišljenje da ta staza ima uvjete sukladno 

zakonskim i podzakonskim propisima da bude proglašena pješačko-biciklističkom stazom uz 

uvjet da se izradi prometni elaborat. Postoji i snimljena sjednica gdje je to čovjek pojasnio.  

 

-Gđu. Hodžić je interesiralo kada je u planu nastavak gradnje te staze od  Goričkog do 

Kunovca, bar do škole.  

 Općinski načelnik je pojasnio kako je pješačko-biciklistička staza od Goričkog do 

Kunovca prijavljena na natječaj ITU mehanizama koji je otvoren do 30.09. Kada će nam biti 

odobrena sredstva, krenuti će se u postupak javne nabave te se nada kako bi to možda i ove 

godine krenulo.  

 

 -G. Sremec je dao informaciju kako Goran Pancir prodaje kuću u Koprivničkoj ulici 

malo dalje od crkve te kako ga stalno zove neki Nedeljko iz Kotoribe i čovjek ne zna što 

učiniti. Osvrnuo se na razgovor da općina stare kuće kupuje i ruši i da se to očisti.  

 Općinsiki načelnik je napomenuo kako općina mora imati neki interes, ne može samo 

tako kupovati kuće te dao prijedlog da se to raspravi za neku iduću sjednicu. 

 Pročelnik je dao informaciju kako se u općinu nije službeno javio i nemamo 

informacije.  

 

 -G. Švegović je postavio pitanje u ime DVD-a Koprivnički Ivanec na koji način će se 

namiri gubitak pick-upova i 17 interventnih odijela. DVD Koprivnički Ivanec je trebao dobiti 

pick-up vozilo na ime pomoći i zbog prelaska općine u V. kategoriju isti je prebačen u Virje.  

 Pročelnik je jasno dao do znanja da Općinu Koprivnički Ivanec nitko nije pitao da li 

želi ili ne želi ući u V. skupinu razvijenosti. To je jednostavni slijed gdje je Vlada Republike 

Hrvatske donijela odluku da je Općina Koprivnički Ivanec dovoljno razvijena odnosno među 

tri najravijenije općine na području naše županije i da mora ući u V. skupinu. To nije nešto što 



je općina odlučila niti je to itko općinu pitao da li to želi ili ne veće to je normalni slijed 

uslijed ulaganja i razvijenosti općine da se tako postupa. Uz našu općinu ušle su Općina 

Molve i puno prije nas Općina Kalinovac. Tri općine su među najrazvijenijima u toj V. 

skupini uz tri grada naše županije. Kao drugo, nama je čast ući u V. skupinu i normalno je i 

logično ako razmišljamo, da idemo prema naprijed a ne prema natrag. Niti jedna općina u 

ovoj županiji neće težiti prema tome da ide među slabije razvijene. Svaka općina će ulagati i 

težiti prema tome da ide među jače razvijene što je sasvim normalno i mišlkjenja da bi trebalo 

biti na ponos svih mještana i svih članova vijeća koji tu sjede da je općina ušla među razvijene 

općine a ne među nerazvijene. Što se tiče pitanja, smatra da isto nije u redu i ne bi na njega 

uopće osobno odgovorao jer ne vidi nikakav gubitak. Što se tiče Vatrogasne zajednice, 

Općina Koprivnički Ivanec sukladno Zakonu o vatrogastvu, što g. Salajec može potvrditi kao 

blagajnik Vatrogasne zajednice, isplaćuje izračunati postotak temeljem prihoda općinskog 

proračuna svake godine redovito i u punom iznosu, a Vatrogasna zajednica ta sredstva 

raspoređuje na DVD-ove na području naših naselja. Tu nema gubitaka. Što se tiče nabave 

vatrogasnih vozila, općina svake godine kupuje vozila. Kupilo se vozilo za potrebe DVD-a 

Koprivnički Ivanec, vozilo za potrebe DVD-a Botinovec i vozilo za potrebe DVD-a Kunovec. 

Nitko ne može reči da se ne ulaže u nabavu vozila. Općinski načelnik može dati informaciju 

da se razgovara o kupnji novog navalnog vozila za potrebe DVD- Koprivnički Ivanec. Nije 

mu jasno gdje se tu može razgovarati o nekakvnom gubitku.  

 Općinski načelnik je napomenuo kako mu nije jasno da netko taj ulazak iz IV. u V. 

skupinu razvijenosti pokušava prikazati kao nečim lošim i ne dobrim za općinu. Općina 

Koprivnički Ivanec je u zadnje tri godine naplatila jako puno sredstava koja prije nisu bila 

naplaćivana a trebala su biti. Tu je s jedne strane famozna ekološka renta od 2019. do 2021. 

godine. Tu smo naplatili cca 200 tisuća eura retroaktivno od 45 općina i gradova što je bio 

jako težak posao, od sastanka do sastanka i traženje uplata. Krenulo se po novom zakonu u 

automatsku naplatu svega toga i normalno je da su se sredstva općine povisila. Ponovio je 

kako mu je smiješno da se mora opravdavati, jer kao općinskom načelniku mu je na ponos što 

smo ušli među razvijenije općine. Participiramo da, kako smo mi nekad gledali jedne Molve, 

tako danas gledaju i Općinu Koprivnički Ivanec. Govorimo o tome da vatrogasci sada neće 

dobiti pick-up vozilo, ali moramo znati da se vatrogascima od 2021. godine sukladno zakonu 

isplaćivalo tada cca 20 tisuća eura, sada je već to na 50 tisuća eura sukladno zakonu. To si 

svake godine iz svojih sredstava Vatrogasna zajednica može kupiti jedan pick-up. S time da 

općina financira kupnju kombija, da razgovaramo o kupnji navalnog vozila i tim stvarima 

općinski načelnik mora razgovarati sa predstavnicima Vatrogasne zajednice općine, 

predstavnicima DVD-ova. Postavio je pitanje g. Švegoviću da li bi se kao općinski načelnik 

trebao truditi da općina ide rang niže, iz ravijenih u nerazvijene. Ralno gledajući, općina se 

javlja na mnoge natječaje. Možda na nekim natječajima bude manje novaca financiranja to se 

za sada nije pokazalo. Za Goričko je dobiveno iako je V. kategorija 100%-tno financiranje 

projekta, od ministarstva graditeljstva dobiveno je više nego prošle godine, od min. 

regionalnog razvoja je dobiveno isto kao i prošle godine što znači da se nije ništa promijenilo. 

Samo se više ne javljamo kao IV. skupina već kao V. skupina i dobili smo više novaca. 

Nismo sami odlučili o tom statusu mada smo ponosni na njega jer to je rezultat našega rada u 

ove tri godine. Svi poduzetnici na području općine plaćaju jedan dio poreza u općinski 

proračun. Unatrag tri godine puno se više PDV-a plaća. Koliko su puta otišle više plaće svim 

tim našim poduzetnicima i njihovim djelatnicima što povećava općinski proračun. Pitam se, 

ako imamo jedan natječaj od milijun eura i u IV. kategoriji ćemo dobiti taj milijun, a u ovoj 

kategoriji ćemo dobiti 900 tisuća eura, a svaki mjesec imamo, za razliku od prijašnjih godina, 

skoro 50 tisuća eura više sredstava. Smatra da tko hoće će razumijeti, a tko će koristiti da to 

pokaže kao nešto negativno neka izvoli, ljudi će sami razlučiti što je pozitivno što negativno. 

Mišljenja je da svi mještani mogu biti na općinu koja se promijenila iz temelja. Otvorena je 

prema van i surađujemo sa svima. Jedan rezultat je ŽUC gdje već u trećoj godini idemo 

asfaltirati četvrtu cestu koju nam oni sufinanciraju i financiraju tako da je stvarno 



bezpredmetno razgovarati o tome. Napomenuo je kako je često sa g. Švageljom u kontaktu i 

imamo mnoge planove za iduću godinu. Jedan je sigurno nabavka navalnog vozila i to će 

općina riješiti. A 17 odijela i jedan pick-up… Općina Koprivnički Ivanec trenutno može 

svake godine kupiti tri pick-up vozila Vatrogasnoj zajednici općine. 

 G. Salajec smatra da je pitanje g. Švegovića u redu, ali ne i na pravom mjestu. Ovo je 

pitanje za Hrvatsku vatrogasnu zajednicu. Direktno za njih, jer ako je donijeta odluka da će se 

to podijeliti po tim DVD-ovima kad je naša općina bila u nižoj kategoriji. U međuvremenu je 

ona ušla u višu kategoriju, a odluka je već bila donijeta, znači oni su u međuvremenu 

mijenjali odluku i zašto nisu postupili po staroj odluci. To je isto kao da smo mi dok smo bili 

u nižoj kategoriji podigli plaće, općina je došla u višu kategoriju i sada nam više ne treba 

takva plaća nego je možemo smanjiti jer općina dobro stoji. Ponovio je kako je to pitanje prvo 

za Županijsku vatrogasnu zajednicu koja se tako i trebala postaviti prema Hrvatskoj 

vatrogasnoj zajednici zašto su mijenjali odluku, a sve zbog toga jer je Općine Koprivnički 

Ivanec kasnije ušla u višu kategoriju nego su oni donijeli odluku.  

 G. Švegoviću je nepojmljivo i degutantno da netko tko ima magisterij ekonomije 

komentira da je super dok uđemo u V. skupinu. Naravno da je super ako imaš rentu kao 

Molve i Gola. Napomenuo je kako nije točno, nema informaciju ili se skrivaju, Novigrad 

Podravski je sa IV. skupine ušao u III. skupinu ne zato jer nemaju prihode nego zato jer su 

pametni. Kloštar Podravski ne da je iz IV. skupine ušao u V. skupinu nego je ušao u II. 

skupinu jer grade bazene za 30 milijuna eura. Znači nije točno, prihodi nemaju veze. Zašto bi 

mi od poreznih obveznika davali 50 tisuća eura za pick-up ako smo ga mogli dobiti badava. 

Fascinantna mu je prezentacija kako je to super. Je, ako si Gola ili Molve. To nije dobro, gube 

OPG-ovci, gube poduzetnici, općina isto. Ako je nekome 100 tisuća samo tako, zašto se KTK 

Vectoru svake godine uskraćuju sredstva s time da je predsjednik bio smrtno bolestan i na 

kraju umro, no sad kako je bilo bilo je. Znači to su si vatrogasci zaradili sami. Ne može se 

raspravljati na način „pa mi kupimo jedan pick-up“, onda ga kupite. Slaže se sa time zašto su 

preinačili odluku, očito je netko sugeriorao. Napomenuo je kako je poanta ovog trena da V. 

skupina za našu općinu dobra nije i to je to.  

 Predsjednik je zamolio da se tijekom rasprave ne koriste izrazi „degutantno“ i slično i 

ne vrijeđa jedan drugoga već da svi budu krajnje profesionalni od sada pa nadalje u ovoj i na 

svim slijedećim sjednicama.  

 Općinski načelnik se složio sa prijedlogom g. Salajca. Znači ako je odluka donijeta u 

IV. skupini onda zašto ne postupaju po njoj. Naveo je primjer natječaja kada je odluka već 

bila donijeta, a natječaj je bio raspisan ranije. Općina se na natječaj prijavila na temelju IV. 

skupine. Ponovio je, ako je natječaj vrijednosti projekta milijun eura i ako IV. i III. skupina 

dobiju recimo 100%, a mi dobijemo 900 tisuća eura i to je razlika 100 tisuća, a svaki mjesec 

imamo 50 tisuća eura više prihoda nego smo imali prijašnjih godina. Kako su Kloštar 

Podravski i Novigrad Podravski to napravili u to ne želi ulaziti, smatra da si to općinski 

načelnici ne bi dozvolili. Poznato je da u Kloštru i Novigradu postoje problemi sa 

iseljavanjem i imaju sve manji broj stanovnika. Mi imamo tu sreću da imamo sve veći broj 

stanovnika. Svi koji dolaze na područje općine i kupuju kuće rade. Ako rade, imaju doprinose 

i poreze na plaće i prihodoju općinski proračun. Njih je puno više, plaće su veće i to su veća 

sredstva. Fiskalno izravnanje se povećalo nekih 50% u odnosu na ranije tri godine. Tu ulaze 

ne samo financijska sredstva već obrazovanost stanovništva, dohodak po stanovništvu, broj 

rođenih, broj umrlih, broj djece u vrtiću, financijska situacija općine itd. i to donosi Vlada RH 

što znači da općini dobro ide. Imamo ljude, fnancije i ne moramo čekati neki natječaj da nam 

vatrogasna zajednica države raspiše da dobijemo jedan pick-up već kad je nama potreban da 

možemo realizirati. Smata da danas ne bi raspravljali o Matije Gupca dionica 2, zacjevljenju 

Vinogradske, adaptaciji vrtića. Možda bi po prijašnjim prihodima jedan projekt završili jer ne 

bi imali financijska sredstva da sve to pokrijemo. Rekli bi, radit ćemo Vinogradsku kada će 

biti otvoreni natječaji, a ovako imamo financijske prihode i možemo.  



Postavio je pitanje g. Švegoviću da li da se kao načelnik trudi da općinu iz ravijene 

skupine stavi u nerazvijenu na što je g. Švegović odgovorio kako je trabalo ostati gdje je bilo. 

Osvrnuo se na natječaje i pitanje u njegovo doba kada je bio načelnik, zašto se općina ne 

javlja na natječaj EU fondova da se ušparaju sredstva. Sada ima sredstava pa neka se malo 

pričeka, kuda se žuriti. Ili je možda to da su druge godine izbori.  

 

Predsjednik je zaključio raspravu jer se ista odmakla od teme. Smata ako je država 

općinu po prihodu, dohotku i tome svemu stavila u višu skupinu onda se postavlja pitanje na 

osnovu koga i čega je njih stavila u nižu kategoriju. Vjerojatno imaju smanjene prihode. 

Napomenuo je neka općinski načelnik kontaktira te općinske načelnike pa da čujemo.  

 Općinski načelnik se osvrnuo na natječaje. Što se tiče ulice Matije Gupca, dobiveno je 

35.600,00 eura od ministarstva regionalnog razvoja, 40.700,00 eura ministarstva graditeljstva 

i 30.000,00 eura od Koprivničko-križevačke županije i to znači da smo se javili na natječaje.  

Što se tiče Vinogradske ulice, vrijednost radova ceste je 125.000,00 od čega 100.000,00 eura 

financira ŽUC. Nadalje, što se tiče samih natječaja, teško je na jednoj sjednici ispričati koliko 

je općina povukla novaca. Gledajući samo vrtić 545.000,00 eura i sada ćemo dobiti 

550.000,00 povrat sredstava, 900.000,00 eura Goričko, dobili smo za dječje igralište u 

Pustakovcu, za dječje igralište u Koprivničkom Ivancu po 25-30.000,00 eura. Jako je puno 

manjih natječaja na kojima smo dobili sredstva. Čeka se ITU mehanizam za dobivanje 

sredstava, prijavljujemo dvije nove grupe do 31.08. za dogradnju postojećeg novog dječjeg 

vrtića. Od županije se čeka mišljenje da se zgrada škole u Kunovcu ne može obnavljati. 

Računajući bez državnih natječaja, već smo oko 3 milijuna eura povukli u ove tri godine. Bili 

su natječaji i ranije na kojima nismo dobili niti kunu, ali mi nismo krivi, mi smo se tužili s 

ministarstvom graditeljstva i raspravljali o tome što je julijanski a što gregorijanski kalendar i 

zakasnili sa prigovorima itd. što g. Švegović dobro zna na što se to odnosi.  

 Predsjednik je napomenuo da se rasprava svela na osobnu razinu i više nema smisla. 

 

 - G. Švegović je postavio pitanje predsjedniku koje je prekršio. Napomenuo je kako je 

obećao na jednom vijeću da će biti prilike pitati predstavnike RCGO Piškornica vezano za 

dopis koji je on spomenuo i na kraju je ispalo onako kako je on rekao. Mazale su se oči 

vijećnicima i onima koji su slušali kako su to samo kritike, nažalost sad će država isfinancirati 

cijeli projekt. Znači, lagalo se. Nadalje, kada su htjeli nešto ispitati, predsjednik je kao 

odvjetnik uskočio i prekinuo raspravu, a na vijeću ranije je rekao da će moći pitati sve što 

žele.  

 Predsjednik je napomenuo da konstruktivnu raspravu ne prekida. Prekida ovakve 

rasprave koje nemaju veze s politikom, općinom već se svode na osobnu razinu i to članovi 

vijeća ne moraju slušati.  

 G. Švegović je ponovio kako je pitao za dopis gdje je on prekinuo raspravu, da bi za 

dva tjedna u novinama bio članak da nema financiranja od strane EU fondova. Nadalje, 

bezobrazno je i nepostivo da se cenzurira tekst od KTK Vectora. Kao ovlaštena osoba i 

predstavnik općine te ovlasti je imao jedino načelnik i nitko drugi. Isto tako je nenormalno da 

je načelnik u pola lista Kresnice na slikama te postavio pitanje da li je to samopromocija.  

 

 -G. Salajec je napomenuo je kako će se raspravom ponovno vratiti na pick up vozilo 

za koje nije problem kupiti ga. Problem je da u tome da nije općina bila u obrani od poplava 

već DVD Koprivnički Ivanec i to nema veze jedno s drugim. DVD Koprivnički Ivanec je 

kanžnjen zbog toga jer je općina ušla u višu kategoriju znači da ti ljudi ne trebaju više u ničem  

sudjelovati jer ih se zbog toga kanžnjava.  

 G. Švegović se ne slaže s konstatacijom te napominje da g. Salajec manipulira. 

 Predsjednik je zaključio raspravu oko pick up vozila i vatrogasnih odijela jer se ne 

vodi konstruktivna rasprava. 



 Nadalje, napomenuo je kako se rasprava između g. Švegovića i općinskog načelnika 

svela na osobnu razinu te nije dozvolio daljnju raspravu. Smatra da se već na nekoliko vijeća 

slušaju njihove osobne razmirice, te da se vidi rad jednog i drugog te da se neće komentirati 

ništa. 

  

 Budući da se više nitko ne javlja za riječ, predjsednik završava sjednicu u 20:53 sati. 

 

  

          Zapisničar:                                                                                Predsjednik: 

      Dalibor Vrabelj                                                                       Zlatko Pavlić, oec. 


